

Катастрофа на ВСЖД: в результате столкновения с "Камазом" поезд сошел с рельсов. Есть жертвы.

Железнодорожная катастрофа произошла в Иркутской области. Около полуночи на неохраняемом переезде Тулун-Утай Восточно-Сибирской железной дороги произошло лобовое столкновение автомобиля "Камаз" с пассажирским поездом №7 "Владивосток-Новосибирск".

Электровоз от удара сошел с рельсов и перевернулся. Первые два вагона опрокинулись и легли поперек полотна, за ними с путей сошли еще шесть вагонов. Всего в поезде находилось 469 пассажиров, в поврежденных вагонах ехали более двухсот человек. По информации регионального Управления ГО и ЧС, из разбитых вагонов спасатели извлекли тела четырех погибших - одной женщины и троих мужчин. Еще семь человек серьезно ранены. Из вагона, который лежит на путях, сотрудники МЧС достали девятилетнего мальчика Илью Тимофеева. С переломами рук и ушибами он доставлен в местную больницу. Водитель "Камаза" и машинисты локомотива остались живы. Сейчас на месте катастрофы работают четыре восстановительных поезда и семь бригад скорой помощи. Для размещения пострадавших подготовлен лагерь отдыха "Алые паруса" в пяти километрах от места крушения. На месте аварии остаются девять поврежденных вагонов, одиннадцать уцелевших отбуксированы в Тулун.

Некоторые подробности тулунской трагедии по телефону сообщил руководитель пресс-службы районной администрации Владимир Грабюк. По его словам, в районе поселка Котик параллельно движению поезда №7 шел "Камаз", груженный лесом. Дорога там расположена под уклоном к железнодорожному полотну. На спуске тяжелый автомобиль неожиданно покатился на пути:

- Видимо, отказали тормоза.

Сейчас на месте крушения работают сотрудники милиции, прокуратуры, ФСБ. Прокуратура Нижнеудинского района возбудила уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного частью третьей статьи 267 Уголовного Кодекса: "Приведение в негодность транспортных средств или путей сообщения". По ней предусмотрена ответственность в виде лишения свободы на срок до десяти лет. Ситуацию комментирует главный прокурор Иркутской области Анатолий Мерзляков:

- Ясно одно - что это не теракт. Виноват все тот же пресловутый человеческий фактор. Сейчас движение по магистрали восстановлено.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

